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Liceul Teoretic “Iulia Zamfirescu” Mioveni

Concursul Judeţean de Matematică-Informatică “In Memoriam-Ion Cojocaru”

                                                                    Clasa a  II-a

7 mai 2016
SUBIECTE
                                                                                                        Varianta 1                                                           
Partea I: 10 x 5 = 50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai răspunsurile)
1. Numărul cu 15 mai mare decât dublul numărului de două cifre cu suma cifrelor 1 este:
a)  25                              b)  15                                c) 35                                 d)  5
2. O ladă plină cu mere cântăreşte 30 kg. După ce se vinde jumătate din cantitatea de mere, lada este cântărită din nou şi se constată că acum cântăreşte 16 kg.


Cât cântăreşte lada goală?

 a) 1 kg                           b)  4 kg                             c)  3 kg                              d) 2 kg

3. La activitățile sportive de sâmbătă, din clasa noastră au venit 6 elevi, iar duminică un număr  triplu față de sâmbătă. Știind că 4 elevi au participat în ambele zile, iar 3 elevi nu au participat deloc, află câți elevi sunt în clasa noastră.
a) 23                               b) 20                                 c) 24                                  d) 16 
4. Ioana, mama, bunica și păpușa stau pe bancă. Bunica stă lângă nepoată, dar nu lângă păpușă.       Păpușa nu stă lângă mama. Lângă mama stă :                       
 a)  bunica                     b)  Ioana                            c)  păpușa                          d)  mama
5.  Veverița Rița mănâncă o alună într- un minut. 10 veverițe mănâncă 20 de alune în…….                       

a)   1 minut                   b) 2 minute                        c)    20 minute                  d)  10 minute
Partea a II-a : 40 puncte (pe foaia de concurs se trec rezolvările complete)

1. (20 puncte)

           Pe trei rafturi sunt mai multe cărți. Dacă pe al doilea raft punem 3 cărți luate de pe primul raft și 10 cărți luate de pe al treilea raft, atunci pe fiecare din cele trei rafturi vor fi câte 25 de cărți. 
           Câte cărți sunt pe fiecare raft?

2. (20 puncte)
           În autobuz toate cele 48 de scaune sunt ocupate, iar 7 călători stau în picioare. La o stație coboară niște călători și se urcă alți 16 călători. Acum toate scaunele sunt ocupate, iar în picioare stau 13 călători. Câți călători au coborât la acea stație?

[image: image2.jpg])
Y7
"

i nmmmnnnmnm
-
rllIIIIlIIIIIIIIIIllllllllIlll"llllmm




                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Notă: 

· Toate subiectele sunt obligatorii 

· Timpul  de lucru este de 2 ore 

· Se acordă 10 puncte din oficiu 
Inspectoratul Şcolar Judeţean Argeş

Liceul Teoretic “Iulia Zamfirescu” Mioveni

Concursul Judetean de Matematică-Informatică “In Memoriam-Ion Cojocaru”

    Clasa a   II  -a


7  mai 2016
                                         BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE
Varianta 1
Partea I: 10 x 5 = 50 de puncte 

	1
	2
	3
	4
	5

	c
	d
	a
	a
	b


Partea a II-a – 40 puncte
1.  20 puncte
1) Câte cărți sunt pe primul raft?                                            - 5 puncte
       25 + 3 = 28 cărți

2) Câte cărți s-au pus pe al doilea raft?                                   - 5 puncte
      10 + 3 = 13 cărți

3) Câte cărți sunt pe al doilea raft?                                          - 5 puncte 
      25 – 13 = 12 cărți

4) Câte cărți sunt pe al treilea raft?                                          - 5 puncte
25 + 10 = 35 cărți

2.  20 puncte 
48 +  7 = 55 (călători în autobuz până la stație) – 5 p.

55 + 16 = 71 (călători în autobuz dacă nu ar fi coborât nimeni la stație) – 5 p.

48 + 13 = 61 (călători în autobuz după ce a plecat din stație) – 5 p. 

71 –  61 = 10 (călători au coborât la stație) – 5 p.

*Se acceptă orice alt mod de rezolvare.


